

开了半月才发现 新车竟是库存车

看发动机铭牌和出厂合格证就能辨别
车商搞促销,很有可能就是用库存车



昨天,小崔把刚开了半个月的吉利英伦金鹰汽车,开到南京联润吉利全球鹰4S店的门口,想要讨个说法。“10月17日买的,但其实已经出厂一年多了。”小崔说,自从发现这是一辆“库存车”,他感觉自己被忽悠了。

□现代快报记者 贾磊 文/摄

◀小崔买来半个月的吉利英伦金鹰汽车

小崔早就看中了一款吉利英伦金鹰,在4S店里,这款车正在打折。他说,自己不懂车,委托了一家名为“南京向日葵汽车服务有限公司”的代理公司帮忙砍价。

代理公司帮小崔砍掉了1000元,又延长了一年的保修期,最终,小崔以47800元的价格买下了这款车,“当时车子上面灰尘比较多,线路也有些老化。”小崔说,他看了里程表是零,就没有多想,开着车回了家。

后来,小崔发现,这辆车发动机声音很大,油耗比预想的要多。朋友查看了车子的铭牌和合格证

后说,这车是2011年9月出厂的,属于“库存车”。于是,小崔越想心里堵得越厉害,昨天干脆把车开到4S店,索要2000元“折旧赔偿”。

昨天下午,4S店的周经理说,他做汽车销售多年,从未听说过“库存车”的概念,也就不存在所谓的折旧费。“汽车在路上运输的时间,再加上等待销售的时间,如果不是太热门的车型,都得算库存车了。”周经理说,小崔买的这辆车,是同款100多辆中的最后一辆,所以价格便宜,服务也优惠。“同款车市场价55800元,他便宜了好几千呢。新出厂的车,不可能

是这个价格。”

小崔认为,4S店没有告知自己真相,涉嫌商业欺诈。周经理说,他们已经告诉了向日葵公司“这是最后一辆,促销”的消息,业内人士一听这话,肯定知道是在库房里待了半年以上的汽车。

小崔说,向日葵公司的人也没有向他说明情况,但他是跟4S店签的购车合同,4S店没有尽到告知的义务,应该赔偿他的损失。而4S店认为,车辆没有质量问题,4S店可以帮忙做一次整体检修,还愿意送一次免费保养。

双方没有谈拢,不欢而散。

延伸 库存车有哪些问题? 怎么辨别?

大明路上另一家4S店的销售经理说,“库存车”并非一个明确的概念,但在业内人士口中,“库存车”指的是,出厂后超过3个月还没有卖出去的汽车。

长时间的库存,会让汽车的电瓶放电、油液老化,有些车经过风吹日晒,漆面与密封胶条也会早衰。除非经销商保养得好,库存车才能保持完整车况,但在一般情况下,经销商只会在销售时清洁汽车的外观。

“库存车”一般会以便宜的价格出售,经销商只会用“活动、促销”之类的名头进行,没有人会说,这是“库存车”。出厂日期一般位于发动机的铭牌以及出厂合格证上。但绝大多数购车者都不会在意这些,等挂了牌,想要退车或者换车,就会变得很困难。

“如果买到库存车又想要维权,其实是很困难的。”北京大成(南京)律师事务所的项斌律师说,汽车不同于食品是有保质期的,在法律上并没有“库存车”的概念,而且通过降价销售,销售者

已经委婉地将车子的信息告知了消费者,“如果买所谓的库存车,需要做好思想准备。”

有些消费者买车时,想不到去看汽车的铭牌。如何辨别是否是库存车?南京一家修理厂的老修理工张华说,外观上想要辨别是否是库存车,可以看看雨刷橡胶、轮胎、发动机皮带等部位,有没有明显的老化;也可以试着在关闭发动机情况下,打开远光灯、收音机等耗电的电器10-15分钟,以检测电瓶状态。

已经委婉地将车子的信息告知了消费者,“如果买所谓的库存车,需要做好思想准备。”



没安装号牌的兰博基尼 通讯员 周波 摄

办了牌照没地方挂 两辆兰博基尼“裸奔”

明年起,无牌上路要扣12分

为了逃避曝光处罚,有人故意卸下号牌。但是,有一些进口豪车,前脸部位确实没有安装号牌的地方,这该怎么处罚呢? 11月1日,南京交警高速一大队和交警二大队各查到了一辆兰博基尼,都是没有按照规定安装号牌。在接受交警处罚时,两名司机都觉得委屈,因为这款车设计时就是如此,前脸根本没有挂号牌的地方。

因为无牌上路,一天两辆兰博基尼被查

昨天早上,南京交警二大队指挥室的民警发现,在中山门,有一辆绿色跑车从沪宁高速上进城,前后都没有悬挂牌照。在清溪路执勤的民警拦下该车,司机很配合地拿出驾照和行驶证,并从后备箱里拿出一副牌照。“不是我不想装牌照,而是车上根本就没有安装牌照的地方,除非在车上钻眼,要花好几万块钱。”司机解释说。

无独有偶。昨天下午2点半,在沪宁高速马群收费站,也是一辆无牌兰博基尼跑车,被交警高速一大队民警拦下。这是今年7月刚买的新车,已办理了正式牌照,但并没有悬挂在车上,原因也是车身上没有安装牌照的地方。“我们在德国定做了号牌架,很快就要到了。我们也知道无牌不能上路,但今天要用这辆车去接新娘,所以就上路了。”司机解释说。

最终,交警对两名司机罚款200元记6分。

有些豪车确实没有安装号牌的位置

这些豪车真的无法安装号牌吗?南京市车管所一位工作人员说,确实有一些车型,因为设计的原因,没有预留车牌的位置。主要是流线型设计的跑车,如法拉利、兰博基尼、玛莎拉蒂等部分车型。

遇到这种车型,车管所工作人员的做法是,提供一个特制车牌架,然后在前保险杠位置钻两个螺丝洞,把车牌架安装上去。有些车主会很心疼,要求回4S店找专业的人员安装,而车管部门也没有强制安装的权力。因此,许多豪车司机领到号牌后,直接就开回家了,把号牌一直放在车内。

交警说,根据法律规定,所有车辆都必须安装号牌,像这些兰博基尼等豪车,专门有号牌架,完全可以安装号牌。需要提醒的是,从明年1月1日起,无牌上路的话,司机驾照的12分将被一次性扣光。

通讯员 周波 葛川平
现代快报记者 朱俊俊

中央商场 秋季新款服饰类单品现金消费

98送100/80/60

电子券

全城VIP有礼啦, 速速来领签到礼金!

签到 签到地点:7F 详见公告
 11.2-11.11期间,凡车主携本人身份证和VIP卡到店
 将获赠100元回馈礼金券
 (内含50元3F女装/1F男女鞋券和50元4F男装券)
 活动期间每人每卡限领一次,每日限前1000名,礼金券11.2-11.11使用,特例商品、小件商品除外。

1F国际品牌 全场9折
 Follie Follie 独家婚庆 1000减100 3000减300
 2F女装 58抵30/26
 表恋旗下9品牌 部分400减200
 W.CRASS 500减100
 3F男装 3折

3F国际品牌 30元/克
 第二中庭11日起 九城王 80元起
 4F男装 40元/克
 男装/休闲鞋/羽绒服/羽绒服/羽绒服 400抵100

2012VIP 即日起 中央商场 年终暖意谷 感恩节

THANKS GIVING 感恩节

感恩一载 回馈倾城 峰回路转 谢意

王后与王妃 买一送一
 王后 买一送一

3F男装 3折

3F男装 3折

3F男装 3折

3F男装 3折